Iosicnenns k pacuugposke IMpunoxenus Ne3
«CBefieHUs 0 HOPMATHBAX OLEHKH (UHAHCOBOI yCTOHIHBOCTH
AeATeJbHOCTH 3aCTPOMINHKA

(1 KBAPTAJI 2024T")

1. HopmaTuB o6ecneueHHOCTH 0053aTe/ILCTB COCTABJISAET H paccuureiBaercs: 2,90

HI1=A/O

H1= crpoxka 1600/ cymma 0Gs13aTenbCTB 3aCTPORIIIKA 110 JOrOBOpaM y4acTHs B OJIEBOM CTPO-
HUTeNbCTBE(IIEHA oroBopa)= 1454241 TeIc. py6. /501393,835 Thic. py6.=2,90

2. HOpMaTI/IB HEJIE€BOro HCIOJB30BAHMS CPEACTB COCTABJISIET H PACCUNTHIBACTCA: 0,97

H2=An/(JI+YA)

H2=923105/(831780+121068)=0,97
e,

An= ¢1p.1100+¢Tp.1200- (CTOMMOCTE HE3aBEPIIEHHOTO CTpouTeNnbeTBa) =156106+1298135-
(531136) = 923105THIC.py6

A= (ctp.1400+c1p.1500)-(0Gs3arensersa M0 JIITY)= (8871+1324302)-501393=831780 TsIc py6.

e,

YA=(c1p.1600-3Y)-(ctp.1400+cTp.1500-cTp 1530)=1454241-(8871+1324302)=1210681H1c.py6

3. PazmMep coOCTBEHHBIX CPENCTB 3aCTPOMIIIKA

PCC3= (AxruB 6amanca 1600) — (moxoms! 6ymymmux nepuonos(1530)+OHO (1420))=1454241-
(0+8871)=1445370 tEIC.pYy6
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